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 6 حاصل هر عبارت را به دست آورید. 1
 

 

 

 

 

 الف( کدام شکل مرکز تقارن دارد؟ با ذکر دلیل ؟

 

 

 ب( هر شکل دارای چند محور تقارن است؟ رسم کنید؟

( قرار دهید تا حاصل  -الف( در جای خالی علامت ) + یا  2

 بیشترین مقدار شود.

 

 ب( با رسم شکل نشان دهید حاصل زیر یک می شود.

 ضلعی منتظم : 22در یک  7

 الف( مجموع زاویه های داخلی .

 ب( اندازه ی یک زاویه ی خارجی .

 . اندازه ی یک زاویه ی داخلیج( 

 د( مجموع زاویه های خارجی .

  ه( آیا در کاشی کاری می توان استفاده کرد ؟ چرا ؟

3 
الف( بین 

3
4
و  

2
5
  سه کسر بنویسید.  

 را بنویسید. 2+و  4-ب( اعداد صحیح بین 

−ج( عدد 
13
5

 بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد.  

   شکل مناسب پر کنید. رسم خالی را باجاهای  8

 الف( در مجموعه زیر اعداد اول و مرکب را مشخص کنید. 4

 

 به کار ببرید. 52تا  32ب( روش غربال را برای 

 

 ج( دو عدد مرکب بنویسید که نسبت به هم اول باشند.

  در هر شکل مقادیر مجهول را به دست آورید. 9

5 
 متباین باشد. 77الف( چهار عدد بنویسید که با 

و  2ب( سه عدد بنویسید که شمارنده های اول آن فقط 

اول یا  127باشد.ج( با چند بار تقسیم می توان فهمید  11

 مرکب

 را به دست آورید. 𝑦و  𝑥در هر شکل مقدار   12
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 17  عبارتهای جبری زیر را ساده کنید. 11

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 جمع برداری و جمع مختصاتی شکل زیر را بنویسید.

 
 

 

 

 الف( ضریب و متغیر هر عبارت را مشخص کنید. 12

 
 

𝑥𝑦̅̅مجموع  ( ب را با مقلوب آن را به دست آورده و  ̅

 .عبارت را ساده کنید

با توجه به بردارهای داده شده جمع بردارها را به روش  18

 مثلثی و متوازی الاضلاع رسم کنید.

 

مقدار عددی هر عبارت را به ازای مقادیر داده شده به  13

 دست آورید.

بنویسید. سپس آن را در   𝑗و  𝑖را بر حسب  𝑎⃗الف( بردار  19

 دستگاه مختصات رسم کنید.

 

 را تجزیه کنید.  𝑏⃗⃗ب( بردار 

 81به چهار برابر عددی نه واحد اضافه کرده ایم حاصل  14

 شده است. آن عدد چند است.

22 

 

 حاصل مختصاتهای زیر را به دست آورید.

 
 
 
 

 

15 

 معادلات مختصاتی زیر را حل کنید. 21 عبارتهای زیر را تجزیه کنید. )فاکتورگیری(

 
 
 
 
 
 
 

را به دست آورید سپس مختصات  𝑏⃗⃗و  𝑎⃗ابتدا مختصات  22 معادله های زیر را حل کنید. 16

𝑐 .را به دست آورید 
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 .الف( مقدار هر عبارت را به دست آورید 28  .را به دست آورید 𝑥در هر شکل مقدار  23

 

 

 ب( توان دوم هر عدد ........ و توان سوم هر عدد .......

 برابر است با ......... و ......... 25های دوم  ج( ریشه

 د( اعداد .......... جذر ندارند.

 کدام یک از مثلث های زیر قائم الزاویه است. 24

 

 حاصل هر عبارت را به صورت عدد توان دار بنویسید. 29

 

 به شکل های زیر نوع تبدیل و مقادیر مجهول را به با توجه 25

  دست آورید.

 بین کدام دو عدد طبیعی متوالی 57√جذر تقریبی الف(  32

 عدد نزدیکتر است؟ قرار دارد. به کدام

 

 را به کمک جدول مناسب به دست 85√ب( جذر تقریبی 

 آورید.

 

 اجزای مساوی مشخص شده اند. آیا دو مثلث همنهشت  26

 هستند؟ به چه حالتی؟ 

 .حاصل جذرهای زیر را به دست آورید 31

 یک نقطه روی عمودمنصف یک پاره خط در نظر گرفته و از 27

 اجزای مساویآن نقطه به دو سر پاره خط وصل کنید. سپس 

 را مشخص و حالت همنهشتی دو مثلث را بنویسید.

 .الف( اعداد زیر را روی محور اعداد نشان دهید 32

 

  نمایش چه عددی است. 𝐴ب( نقطه ی 

 

 ج( اعداد زیر را به صورت ضرب دو عبارت بنویسید.

526 ÷ (33 × 43) = 

33 + 42 ÷ 22 = 

√
56 × 36

85
= 

√67 − √56 + 7 = 

6 فصل 7 فصل   
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47 + 47 = 23 × 8 × 42 = 

216 × 13
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 .دامنه تغییرات اعداد زیر را به دست آوریدالف(  33

 
 

 ب( میانگین اعداد زیر را به دست آورید.

 

 ج( جمع آوری اطلاعات و بررسی آن ها .......... نام دارد و

 به اطلاعات عددی .......... می گویند.

 الف( وضعیت خط و دایره چند حالت دارد. با رسم شکل  38

 نشان دهید.

 سانتی متر و فاصله ی مرکز تا یک  5ب( اگر شعاع دایره 

 سانتی متر باشد. خط و دایره چند نقطه مشترک دارند. 6خط 

 4سانتی متر و فاصله مرکز تا یک خط  8ج( اگر قطر دایره 

 شترک دارند.سانتی متر باشد. خط و دایره چند نقطه م

 مجموع نمرات  .شده است 5/16درس  12الف( میانگین  34

 چند است.

 شده باشد مجموع  156و مجموع  13ب( اگر میانگین 

 اعداد چند است.

 و 16شده اگر نمرات دو درس دیگر  18درس  6ج( میانگین 

 باشد. میانگین جدید چند است. 5/11

 در هر شکل مقدار مجهول را به دست آورید. 39

 .جدول فراوانی زیر را کامل کنید 35

 

 دسته فراوانی خط نشان دسته مرکز 

      8  

     

        32      

  .با توجه به شکل زیر اندازه های خواسته شده را بنویسید 42

 در پرتاب یک تاس احتمال های زیر را بنویسید. 36

 الف( احتمال آمدن عدد زوج

 4احتمال آمدن مضرب ب( 

 3ج( احتمال آمدن اعداد کوچکتر و مساوی 

 6ر از تد( احتمال آمدن اعداد بزرگ

 6احتمال آمدن شمارند های عدد  ه(

 قطر دایره است. اندازه هر زاویه مثلث را 𝐴𝐶در شکل زیر  41

 به دست آورید.

 یک سکهالف( همه ی حالت های ممکن پرتاب یک تاس و  37

 به روش جدول و نمودار درختی را به دست آورید. 

5ب( احتمال بیرون آمدن مهره قرمز 
7
 است. احتمال بیرون 

 ند است.چنیامدن مهره قرمز 

 "رو  "ج( در پرتاب سه سکه همزمان احتمال آمدن هر سه 

 چند است.

 با توجه به شکل زیر اندازه زاویه و کمان های خواسته شده 42

 را بنویسید.

                  

 

−3 , 51 , −6 , 21 , 56 , −2 

12 ≤ 𝑥 < 14 
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52 , −3 , 51 , 54 , −8 
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